J e g y z ő k ö n y v

A „GRSP Magyarország - Partnerség a közlekedésbiztonságért” Magyarországi Egyesület 

2005. május 3-án megtartott

Alakuló Közgyűléséről

Helyszín: 

Gazdasági és Közlekedési Minisztérium 

1085 Budapest, Margit krt. 85.

Jelenlévők: 

mellékelt jelenléti ív szerint

A Közgyűlést Vasi Péter úr, a GRSP jelenlegi program-koordinátora vezette, aki köszöntötte a jelenlévőket, majd ismertette a „Partnerség a közlekedésbiztonságért” együttműködés jelenlegi helyzetét. Magyarországon 2000 évben alakult meg az ún. „GRSP Nemzeti Bizottság”, melynek munkáját a GRSP Központ (Genf) tanácsadója segítette. A közép-kelet-európai régió több országának az Európai Unióhoz történő csatlakozásakor a GRSP szervezet Irányítótanácsa azt a döntést hozta, hogy az új EU-tagállamokban önálló nemzeti GRSP Szervezetek jöjjenek létre azzal a céllal, hogy segítsék a kormányzati, a civil és az üzleti szektor együttműködését a közlekedésbiztonság javítása érdekében.

A szükséges átalakulás új együttműködési forma létrehozását tette szükségessé, ez a működési forma – a partnerek szándékának és a hazai jog által biztosított lehetőségeknek megfelelően – az Egyesület. Ennek megfelelően került sor hosszú előkészítő munka után az Alakuló Közgyűlés összehívására. 

A GRSP Központ (Genf) jelenlévő tanácsadója, Michael Bernhard úr üdvözölte a jelenlévőket, és örömét fejezte ki, hogy a GRSP tevékenység a jövőben szervezett formában, önálló szakmai szervezetként, a megalakuló GRSP Magyarország Egyesület formájában folytatódik Magyarországon. Felajánlotta további támogatását is az Egyesület megválasztásra kerülő Elnökségének. Vasi Péter ismertette a Közgyűlés napirendjét, melynek két legfontosabb pontja az alakuló Egyesület Alapszabályának elfogadása, illetve az Egyesület tisztségviselőinek megválasztása. Ezen feladatok jogszerű lebonyolításához a jelenlévő Dr. Schmidt János ügyvéd segítségét kérte. A jegyzőkönyv vezetésére Dr. Lindenbach Ágnest, a jegyzőkönyv hitelesítésére Dr. Lányi Pétert kérte fel. Jelenlévők ezt egyhangúlag elfogadták.

Dr. Schmidt János úr ezt követően ellenőrizte, hogy a jelenlévők rendelkeznek-e az érvényes szavazáshoz szükséges meghatalmazásokkal, illetve dokumentumokkal, és megállapította, hogy a jelenlévők közül 13-an jogosultak a szavazásra. A jelenlévők közül két szervezet képviselője bejelentette, hogy számukra a saját szervezetük közgyűlési határozata szükséges az Egyesülthez való csatlakozáshoz, ezeket a dokumentumokat be fogják nyújtani.

A jelenlévők egyetértenek, és szükségesnek tartják a GRSP magyarországi szervezetének létrehozását, amelyben, mint alapító tagok részt kívánnak venni, ezért egyhangú határozattal az alábbiak szerint határoztak:

1/2005.05.03. határozat

Az alakuló közgyűlés résztvevői, mint alapító tagok kimondják, a „GRSP Magyarország - Partnerség a közlekedésbiztonságért” Magyarországi Egyesület megalakulását. Az Egyesületet kiemelten közhasznú szervezetként is nyilvántartásba kívánják vetetni.

Az Alapszabály elfogadása

Dr. Schmidt János ügyvéd úr ismertette a – minden lehetséges GRSP partner számára korábban elektronikus úton megküldött – Alapszabály tervezetének legfontosabb pontjait, külön kitérve azokra a javaslatokra is, amelyek a Közgyűlés előtti napon érkeztek a Magyar Autóklub részéről, és amelyeket így a többi résztvevő nem ismerhetett.

A Magyar Autóklub javasolta, hogy a megalakuló Egyesület kiemelten közhasznú szervezetként alakuljon meg, ezt a jelenlévők egyhangúlag elfogadták. 

Az Egyesületi tagdíj mértékét a jelenlévők egyhangúlag elfogadtak.

Az Egyesület tagjainak az Alapszabályban rögzítettek szerint egy szavazatuk van, korábbiakban felmerült az ún. súlyozott szavazás lehetősége. Az „egy tag egy szavazat” elvet a jelenlévők a kialakult vita után egyhangúlag elfogadták.

Jelenlévők egyhangúlag elfogadták, hogy az Egyesülethez csatlakozni kívánó új tagoknak a belépéshez három tag ajánlására van szükségük.

A jelenlévő alapító tagok az Alapszabály tervezet 4.1, 4.2, 4.3, 6.1, 6.2, 6.3, 9.1, 9.7, 11.2 pontjaihoz beérkezett módosító és kiegészítő javaslatok megtárgyalása után egyhangú határozattal az alábbi döntést hozták:

2/2005.05.03. határozat

Az alakuló közgyűlés elfogadta a „GRSP Magyarország - Partnerség a közlekedésbiztonságért” Magyarországi Egyesület Alapszabályát (ld. melléklet) 

Az Egyesület tisztségviselőinek megválasztása

A szavazás megkezdése előtt Dr. Schmidt János ügyvéd megállapította, hogy a jelenlévők közül 13 fő jogosult a szavazásra. 
Vita kezdődött arról, hogy az Egyesület elnöke olyan szaktekintély legyen-e, aki a közutas szakmáért, illetve a közlekedésbiztonságért eddigi szakmai pályafutása során igen sokat tett, és így már az elnök neve is fémjelezné az Egyesületet. A vita során felmerült Gyurkovics Sándor és Dr. Ruppert László urak neve. A jelenlévők hosszas vita után többségi szavazással elfogadták, hogy elnököt a jelenlévők közül választanak, hiszen a jelenlévők közül javasolt személyek olyan elkötelezett, nagy tapasztalattal rendelkező szakemberek, akik minden kétséget kizáróan alkalmasak a megalakuló Egyesületnek a GRSP szellemében történő vezetésére.

Dr. Séllyei Gábor úr felvetette, hogy a megalakuló Egyesület kérjen fel tiszteletbeli elnököt, ezt a javaslatot a jelenlévők elfogadták. 

A jelenlévők a tisztségviselői posztokra korábban beérkezett javaslatokat újabb nevekkel egészítették ki, ezután kezdődhetett meg a szavazás (a szavazatok összeszámlálását Vasi Péter és Dr. Lányi Péter végezte). 

Vasi Péter kérte a jelenlévőket, hogy az elnök/alelnök posztokon a kormányzati, a civil, illetve magán szektor képviselői egyaránt szerepeljenek (ezt az elfogadott Alapszabály is rögzíti).

Pausz Ferenc a tisztségviselők megválasztása előtt távozott, jelezve, hogy megválasztása esetén az Elnökségi tagságra vonatkozó megbízatást elvállalja.

A tisztségviselők (titkos szavazással történő) megválasztásának szavazási eredményei az alábbiak:

Elnök: 

Szeitl Gábor (Shell Hungary Rt.)


8 szavazat

Alelnökök: 

Dr. Lányi Péter(GKM)



12 szavazat




Tóth István (Magyar Autóklub)


12 szavazat

Főtitkár:

Dr. Lindenbach Ágnes (Inter-út XXI. Kft.) 
12 szavazat

Elnökségi tagok:
Bérces Ágota (3M Hungária Kft.)


11 szavazat




Pausz Ferenc (ORFK-OBB)


12 szavazat




Mocsári Tibor (KTI)



4 szavazat

A Számvizsgáló Bizottság tagjait a jelenlévők egyhangúlag megszavazták, így a Számvizsgáló Bizottság tagjai a következők:




Hegyesi László (Magyar Autóklub) 



Majsai Endre (Majsai Autósiskola)



Jákli Zoltán (Állami Autópálya Kezelő Rt.)


A tisztségviselők megválasztása után a megválasztott elnök, Szeitl Gábor úr, megköszönte a résztvevők bizalmát, és biztosította a megalakult GRSP Magyarország Egyesület tagjait és a többi jelenlévőt, hogy elnöki megbízatását nagyon komoly kihívásnak tekinti, és mindent el fog követni az Egyesület eredményes munkájának érdekében – remélve, hogy már a 2005 év is sikeres lesz a GRSP munkában.

3/2005.05.03. határozat

Az alakuló közgyűlés megválasztotta ill. elfogadta a „GRSP Magyarország - Partnerség a közlekedésbiztonságért” Magyarországi Egyesület tisztségviselőit.
Egyéb

Dr. Lindenbach Ágnes, a megválasztott főtitkár ismertette a GRSP Magyarország Munkaprogramjának tervezetét (általános munkaprogramot, illetve a 2005 évi munkaprogramot), annak előrebocsátásával, hogy az elkészült dokumentum munkaanyag, arról az új egyesület Vezetősége fog dönteni az első elnökségi/vezetőségi ülésen. A munkaprogram leglényesebb eleme a GRSP tagok által javasolt, és a 2005. május 10-i projekt-megbeszélésen közösen kiválasztásra kerülő projektek keretében végzett közös munka.

Bérces Ágota tájékoztatta jelenlévőket, hogy a Color Image Kft. a későbbiekben csatlakozni kíván az Egyesület munkájához. Dr. Lindenbach Ágnes tájékoztatása szerint a Magyar Rádió sajnos nem tud csatlakozni, de Visy László úr ígérete szerint (pl. a Csúcsforgalom műsorban) támogatást fog nyújtani a GRSP tevékenységhez. Dr. Lindenbach Ágnes elmondta azt is, hogy a Magyar Közlekedésbiztonsági Társaság ügyvezetője, Réthy Attila jelezte, hogy a Társaság a későbbiekben szintén csatlakozni kíván az Egyesület munkájához.

Magyar Zoltán úr, a Michelin Hungary Kft. jelenlévő képviselője bejelentette, hogy a cég pártoló tagként kíván közreműködni a GRSP Egyesület munkájában. Ezt a jelenlévők egyhangúlag elfogadták.

Michael Bernhard úr gratulált a résztvevőknek az Egyesület megalakításához, és eredményes munkát kívánt.

A Közgyűlés végén Bérces Ágota megköszönte Vasi Péter úrnak a GRSP hazai tevékenységéhez kapcsolódó eddigi többéves, áldozatos munkáját.

Vasi Péter megköszönte a jelenlévők aktív közreműködését, és bezárta az Alakuló Közgyűlést, megállapítva, hogy a „GRSP Magyarország – Partnerség a Közlekedésbiztonságért” Magyarországi Egyesület 2005. május 3-án megalakult.
A jegyzőkönyvet összeállította:



A jegyzőkönyvet hitelesítette:

Dr. Lindenbach Ágnes




Dr. Lányi Péter

Budapest, 2005. május 3. 

Mellékletek:

jelenléti ív




alapító szervezetek/tagok névsora
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