Emlékeztető

GRSP Magyarország Egyesület

2006. május 31.-én megtartott

Közgyűléséről

Helyszín: 

GKM (1024 Budapest, Margit krt.)

Jelenlévők: 

mellékelt jegyzőkönyv szerint

A jelenlévőket Szeitl Gábor elnök úr üdvözölte, és megállapította, hogy az összehívott Közgyűlés határozatképes. Ezután átadta a szót Dr. Lindenbach Ágnes főtitkárnak.

Dr. Lindenbach Ágnes tájékoztatta a résztvevőket, hogy a Közgyűlés napirendi pontjai – az előzetesen megküldött programnak megfelelően – a közhasznúsági jelentés elfogadása, az előírásoknak megfelelően a 2005. évi pénzügyi beszámoló elfogadása, új tagok felvétele, a GRSP Egyesület munkájának 2006. évi folytatásáról való döntés, ill. az egyéb (az Egyesület munkáját érintő) kérdések.

A 2005. évi számviteli beszámolót, ill. a közhasznúsági jelentés főbb pontjait ismertette a főtitkár, mely szerint a 2005. évi lényeges számok az éves mérlegben a következők:

· Összes bevétel (tagdíjak, felajánlások, rendkívüli bevételek): 5.466.000,- Ft,
· Az alaptevékenységre fordított kiadások:


3.999.000,- Ft,
· Egyéb ráfordítás: 






    204.000,- Ft.
A Számvizsgáló Bizottság elnöke, Hegyesi László úr ellenőrizte a 2005 évi mérleget, és azt rendben találta. 

A legfontosabb tevékenység 2005. évben a két kiválasztott projekt művelése volt, azaz a „paradicsomos biztonsági öv kampány”, ill. a „közlekedésbiztonsági és vezetéstechnikai továbbképzés mentőgépkocsi-vezetők számára”.

A paradicsomos kampányhoz kapcsolódott a GKM épületén 500 m2 felületű ablakgrafika elhelyezése (ez képezte az alaptevékenységhez kapcsolódó kiadást).

Az ablakgrafikának a biztonsági öv használatára gyakorolt hatásainak vizsgálatát a TÜV NORD-KTI Kft. végezte el, mely vizsgálat 2006. évben készült el. Dr. Lindenbach Ágnes ismertette ennek a vizsgálatnak az eredményét, mely szerint a biztonsági öv viselése a „mintavételek” szerint mintegy 5%-kal nőtt az ablakgrafika hatására a kihelyezés helyszínének a térségében. Jelentősebb eredmény lett volna elérhető, ha kedvezőbb helyszínt/épületet sikerült volna találni az ablakgrafika kihelyezéséhez, azonban 2005. évben erre nem volt más lehetőség. (A GRSP genfi Irodája is hozzájárult mind az ablakgrafika, mind pedig az értékelő vizsgálat költségeihez.) 

1/2006.05.31. határozat: A GRSP Magyarország Egyesület tagsága a pénzügyi beszámolót, ill. a közhasznúsági jelentést egyhangúlag elfogadta. 

A beszámolók, ill. a dokumentumok elfogadása után került sor az új tagok felvételére.

A jelentkező új tag Dr. Jankó Domokos úr, a Biztonságkutató Mérnökiroda vezetője volt, aki több évtizedes tapasztalattal rendelkezik a közlekedésbiztonság területén.

Dr. Jankó Domokos úr ismertette eddigi szakmai pályafutását, és megerősítette, hogy tagja kíván lenni GRSP Magyarország Egyesületnek. A jelölt az Alapszabályzatnak megfelelő módon az Egyesületbe való belépéshez 3 ajánlást kapott, a Shell Magyarország Kft.-től, a 3M Hungária Kft.-től, ill. az Inter-út XXI. Kft-től. 

2/2006.05.31. határozat: Az Egyesület tagsága egyhangúlag elfogadta Dr. Jankó Domokos úr GRSP tagságát, aki egyéni tagként lépett be az Egyesületbe. 

Szeitl Gábor elnök úr ezután ismertette a 2006. évre tervezett egyesületi tevékenységet, amelynek leglényegesebb eleme a biztonsági öv kampány folytatása. A kampány elemeihez különböző cégektől kért és kapott az Egyesület ajánlatokat, a plakátokhoz és egyéb képi megjelenítéshez 2006. évben mintegy 5 millió Ft áll rendelkezésre.

3/2006.05.31. határozat: A tagság egyhangúlag elfogadta, hogy az Egyesület 2005. évi megalakulásakor megkezdett közös munkát folytatják 2006. évben is a közúti közlekedésbiztonság növelése érdekében.

A Közgyűlést ezután Szeitl Gábor elnök úr bezárta, és a jelenlévők projekt-megbeszélés keretében folytatták munkájukat, hogy a 2006. évre kiválasztott projekt minél előbb megvalósítható legyen.

Az emlékeztetető összeállította:
Dr. Lindenbach Ágnes

főtitkár

Budapest, 2006. június 6.

Melléklet
