Emlékeztető

A GRSP Magyarország Egyesület Közgyűléséről és Projektüléséről

2006. december 13.

(GKM Margit krt.-i székház)

Jelenlévők: 
Mellékelt jelenléti ív szerint

Szeitl Gábor elnök úr nyitotta meg az ülést, üdvözölve a jelenlévőket, megállapítva, hogy a Közgyűlés határozatképes. Javasolta, hogy közös Közgyűlést és Projekt-ülést tartsanak, ahol a szakmai megbeszélésekben minden résztvevő, a döntésekben pedig csupán a szavazattal rendelkező tagok vesznek részt. A jelenlévők elfogadták a javaslatot. 

Új tagok felvétele:

A Közgyűlés első napirendi pontja új tagok felvétele volt. Új tagnak jelentkezett a General Motors Regionális Központja (GM Central + Eastern Europe Regional Office), Gál Péter úr képviseletében. 

Jelenlévők egyhangúlag elfogadták és megszavazták a GM felvételét, Gál Péter úr személyében. 

A Közgyűlés 1/2006.12.13. sz. határozata: A Közgyűlés résztvevői egyhangúlag elfogadták a General Motors Regionális Központjának a „GRSP Magyarország – Partnerség a közlekedésbiztonságért” Magyarországi Egyesület” tagjává történő megválasztását (képviselő: Gál Péter.)

Az Egyesület a General Motors felvételével így 3 új taggal bővült ebben az évben (Horváth Dénes és Dr. Jankó Domokos a 2006. január 31-i, ill. a 2006. május 31-i Közgyűlésen kerültek felvételre).

Beszámoló az Egyesület 2006. évi tevékenységéről

Dr. Lindenbach Ágnes főtitkár áttekintette a 2006. évben elvégzett munkát.

Az Egyesületnek kiemelt „nagyprojektje” volt a biztonsági öv viselésére ösztönző „biztonsági öv” kampány, mely hosszas előkészítés után 2006. szeptember 4-én vette kezdetét, budapesti villamosokon, ill. vidéki Volánbusz járatokon elhelyezett plakátokkal. A kampány októberben folytatódott, 50 db. óriásplakát, és 35 db. „midilight” reklám kihelyezésével Budapesten, ill. vidéki városokban. A kampányelem „flash-verziója” felkerült a GRSP honlapjára is.

A kampány összköltsége 5.042.610.- Ft + Áfa volt, támogatás az ÁAK zrt-től (4 millió Ft), a OBB-től (4 millió Ft), a 3M-től (500 ezer Ft), ill. az Inter-út XXI. Kft-től (650 ezer) érkezett. 

Jelenlévők beszélgetés/vita keretében közösen értékelték a 2006. évi kampányt. A tagok szerint a kampány ideje túl rövid volt (2,5 hónap), és a reklámhordozók nem jelentek meg olyan számban és olyan időtartamban, hogy egyértelműen pozitív eredményről lehessen beszélni. A Magyar Autó Klub képviselője emlékeztetett arra, hogy az ún. „paradicsomos” kampány 1 éves előkészítés után 1 évig tartott, igen széleskörű megjelenéssel. 

Fentieket igazolta a kampánynak a Közlekedéstudományi Intézet által elvégzett vizsgálata is, amely szerint a megkérdezettek körében a „párnás férfi” plakát ismertsége mintegy 10%-os volt (megjegyzendő, hogy a „paradicsomos” reklám ismertsége mintegy 30%). Az elkészült vizsgálat részletes eredményeit annak lezárása után a Titkárság megküldi a tagoknak, ill. az Egyesület web-oldalán is elhelyezésre kerül.

Ezután az ún. „kis projektek” áttekintésére került sor.

„Buli sofőr” – Tombol a „Buli sofőr” program.

2006. nyarán–őszén Budapesten, Balatonon és vidéki városokban mintegy 60 szórakozóhelyet látogattak meg a program keretében „buli sofőr” trikóba öltözött fiatalok, ajándékot juttatva azoknak a fiataloknak, akik vállalták, hogy nem fogyasztanak alkoholt, és ők viszi haza barátaikat autóval. Az „akció” igen eredményes volt.

Közlekedésbiztonsági és vezetéstechnikai továbbképzés mentőgépkocsi-vezetők részére”

Ikotics úr vezetésével 2006. évben is folytatódott a vezetéstechnikai továbbképzés, amelyhez a GRSP is hozzájárult, mintegy 20 gépkocsivezető továbbképzését téve lehetővé. Örvendetes, hogy nagyon népszerű a továbbképzés, Egyesületünkhöz is érkeztek elismerő levelet az Országos Mentő Szolgálattól. 

Megjelenés a „Biztonságos utakon a XXI. században” Konferencián.

Az Egyesület saját standon mutatkozott be a Konferenciához kapcsolódóan megrendezett közlekedésbiztonsági kiállításon, így tagjaink lehetőséget kaptak arra, hogy bemutassák közlekedésbiztonsági tevékenységüket. Az Egyesület tagjai aktív szerepet vállaltak a standon végzett munkában, ill. a Konferencia munkájában is, előadásokat tartva, valamint a Tudományos Bizottság ill. a Szervező Bizottság munkájában való részvétellel. A Konferenciára 30 országból mintegy 187 részvevő érkezett, a Megnyitón nemzetközi szervezetek, valamint az EU Bizottság is képviseltette magát. 

Egyéb programok

A GRSP Egyesület által közös tevékenységként kiválasztott „nagy projekten” és a „kis projekteken” kívül az Egyesületi tagok saját közlekedésbiztonsági tevékenységet is folytattak, amelyről beszámoltak.

Kiemelendő a Magyar Autóklub tevékenysége a közlekedésbiztonság terén, amelyről Tóth István úr számolt be részletesen.

Áttekintést adott a kiadványaikról („gondolkodjon mielőtt vezet”, a biztonsági öv be nem kapcsolása esetén az ütközéskor fellépő erőket ábrázoló plakátról), majd kiemelte az „Autósélet” magazin fontos szerepét, mely a járművezetők igen széles rétegeihez, - mintegy 100.000 példányban - jut el tudósításaival. 

Komoly sikereket értek el a mobil vezetéstechnikai pályával, mely áprilistól októberig adott lehetőséget vezetéstechnikai továbbképzésekre az ország 15 településén (a továbbképzéseken különböző intézmények vettek részt).

Tóth István úr megemlítette a továbbiakban a „Biztonságosan közlekedni egy életúton” közlekedésbiztonsági programot, mely széleskörű képzési programot nyújt mindenkinek a születéstől a jogosítvány megszerzéséig.

Dr. Lányi Péter úr megemlítette a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium hozzájárulását a GRSP Egyesület munkájához, amely (a Közlekedéstudományi Intézeten keresztül adott) támogatás lehetővé tette a biztonsági öv kampány keretében a „párnás férfi” plakátnak a közlekedők részéről történő elfogadásának elemzését értékelését, valamint a Titkárság 2006. évi működését. Várható, hogy a GKM-nek a 2007. évben is lehetősége lesz támogatás nyújtására.
A GRSP Egyesület tagjainak további tevékenységéről a 2006 évi „4. sz. Hírlevél”, valamint az „5. sz. Hírlevél” adott összefoglaló tájékoztatót.

Az elhangzott főtitkári beszámoló, az egyes tagok kiegészítései után az Egyesület jelenlévő tagjai elfogadták 2006. évi tevékenységről szóló beszámolót.

A Közgyűlés 2/2006.12.13. sz. határozata: A Közgyűlés résztvevői egyhangúlag elfogadták „GRSP Magyarország – Partnerség a közlekedésbiztonságért” Magyarországi Egyesület” 2006. évi szakmai tevékenységének beszámolóját. 

Beszámoló a GRSP Egyesület pénzügyi helyzetéről

Dr. Lindenbach Ágnes főtitkár áttekintést adott az Egyesület pénzügyi helyzetéről, mely szerint 2006. évben (november 30-ig) az alábbi számok jellemezték az Egyesület pénzügyi helyzetét:

- bevételek (2005 évi maradvánnyal együtt): 
9.090.258.- Ft

- kiadások: 





8.978.347.- Ft

-egyenleg: 





111.911.- Ft

-kintlévőség (leszámlázott összegek)

6.200.000.-Ft.(OBB és GM támogatás)

A részletes elszámolás az év lezárása után történik, ennek elfogadása a 2007. évi első Közgyűlés feladat lesz.  

2007. évi tevékenység elindítása

Az Egyesület 2007. évi tevékenységéhez javaslatok szükségesek a tagoktól, hogy ismét közösen lehessen „nagy projektet” ill. „kis projektet” választani.

Szeitl Gábor úr a tagoktól a projekt-javaslatokat rövid leírással, ismertetéssel 2007. január 15-ig kérte a Titkárság részére megadni.

A projekt-javaslatok összegyűjtése után a február elejére tervezett projekt-ülésen fogják a tagok közösen a 2007. évi projekteket kiválasztani. 

Javaslat született a 2006. évi „biztonsági öv” kampány meghosszabbításáról 2007. január és február hónapokban. Erre az ad lehetőséget, hogy az OBB felajánlást kapott üres reklámhelyeken közlekedésbiztonsági plakátok elhelyezésére, és ezt Pausz Ferenc alelnök úr felajánlotta az OBB nevében a GRSP-nek. A lehetőség azt jelenti, hogy január és február hónapokban több száz helyen van lehetőség plakátok kihelyezésére, nem kell fizetni a plakáthelyekért, csupán a legyártott plakátok felragasztásáért. 

Az Egyesület anyagi helyzete is lehetővé teszi ezt, mivel jelentős összegű a leszámlázott kintlévőség.
A jelenlévő tagok egyhangúlag elfogadták, hogy az Egyesület a 2006. évi kampányt folytatja, ill. meghosszabbítja 2007. évben.

A Közgyűlés 3/2006.12.13. sz. határozata: A Közgyűlés résztvevői egyhangúlag elfogadták „GRSP Magyarország – Partnerség a közlekedésbiztonságért” Magyarországi Egyesület” 2006. évi tevékenységeként a „biztonsági öv” kampány folytatását 2007. januárban és februárban, maximum 2,5 millió Ft (bruttó) értékben. 

Szeitl Gábor úr összefoglalóan megállapította, hogy a GRSP Egyesület 2005. januári alapítása óta sokat fejlődött, lehetőségei bővültek, és igazi „PPP” szervezetté vált, mivel az Egyesület munkájához mind az állami szféra/főhatóságok (GKM, ORFK – OBB); mind az út-hálózat üzemeltetők (ÁAK zrt); továbbá a nagyobb gyártók részéről (3M, General Motors); ill. a kisebb vállalkozók részéről is érkeztek támogatások. 

Az elnök ezután bezárta a Közgyűlést, ill. a projektülést.

Az emlékeztetőt összeállította:

Dr. Lindenbach Ágnes

főtitkár

Budapest, 2006. december 13. 
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