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GKM (1024 Budapest, Margit krt.)

Jelenlévők: 

mellékelt jegyzőkönyv szerint

A jelenlévőket - Szeitl Gábor elnök úr távollétében - Dr. Lindenbach Ágnes főtitkár üdvözölte, és megállapította, hogy az összehívott Közgyűlés határozatképes. 

Dr. Lindenbach Ágnes tájékoztatta a résztvevőket, hogy a Közgyűlés napirendi pontjai - az előzetesen megküldött programnak megfelelően - a 2006. évi közhasznúsági jelentés és a 2006. éves pénzügyi beszámoló elfogadása; új tagok felvétele; az Egyesület vezetőségi tagjainak pótlása; továbbá a GRSP Magyarország Egyesület munkájának 2007. évi folytatásáról való döntés; ill. az Egyesület munkáját érintő egyéb kérdések.

A 2006. évi pénzügyi beszámolót, ill. a közhasznúsági jelentés főbb pontjait ismertette a főtitkár, mely szerint a 2006. évi mérlegben a lényeges főkönyvi számok a következők voltak:

· összes bevétel (tagdíjak, felajánlások, rendkívüli bevételek): 14.226.418.- Ft .

· az alaptevékenységre fordított kiadások:


    8.708.167.- Ft 
· egyéb ráfordítások:





       303.63.- Ft
· az Egyesület záró egyenlege 2006. XII. 31-én:  

     5.214.616.- Ft
A Számvizsgáló Bizottság tagjai, Hegyesi László úr, Majsai Endre úr és Jákli Zoltán úr ellenőrizték az Egyesület pénzügyi gazdálkodását, áttekintették az elkészült pénzügyi mérleget és megerősítették egyetértésüket az abban foglaltakkal. 

2006. évben az Egyesület a legfontosabb tevékenységeit a közösen kiválasztott „nagyprojekt”, ill. „kisprojektek” keretében végezte. 

Nagy projekt: A GRSP Magyarország Egyesület 2006. évi „Biztonsági öv” kampánya 

A kampány célja a járművezetők és a járművek utasai figyelmének felhívása a biztonsági öv használatának fontosságára. A 2006. évi kampány során a GRSP Magyarország Egyesület a korábbi „paradicsomos” helyett új képi megjelenítést használt, az ún. „párnás” képi megjelenítést.

Kis projektek

“Buli sofőr” program 

A HAFRAC hároméves tevékenysége során több sikeres programot dolgozott ki, hogy felhívja a fogyasztók figyelmét a felelős és kultúrált alkoholfogyasztásra. Ezen  program lényege, hogy speciális „Buli Sofőr”-ös trikókba öltözött fiatalok látogattak meg Budapesten, Balatonon és vidéki városokban kb. 50-70 szórakozóhelyet, és megkérdezték az ott lévő fiatalokból álló társaságokat, hogy van-e köztük buli sofőr, vagyis olyan önként felajánlkozó személy, aki aznap este lemond az alkohol fogyasztásáról, és a szórakozás végén a barátait autóján hazaviszi. Ha a válasz pozitív, akkor ajándékot kaptak, melyet a Coca-Cola Magyarország ajánlott fel. 

„Közlekedésbiztonsági és vezetéstechnikai továbbképzés mentőgépkocsi-vezetők részére” 

A korábbi években igen sikeres volt a mentőgépkocsi-vezetők továbbképzése, ezért ez a program 2006. évben is folytatódott, mintegy 120 fő mentőgépkocsi-vezető vett részt a programban, ebből 20 fő továbbképzését támogatta a GRSP Magyarország Egyesület. 

Megjelenés a „Biztonságos utakon a XXI. században” konferencián és kiállításon

A „Biztonságos utakon a XXI. században” konferencia és kiállítás negyedik alkalommal került megrendezésre Budapesten 2006. október 25. és 27. között. Az Egyesület a konferenciához kapcsolódó közlekedésbiztonsági kiállítás standján mutatkozott be, ismertetve az Egyesület közös tevékenységeit, ill. az egyes tagok közlekedésbiztonsággal kapcsolatos tevékenységeit.  

1/2007. május 30.-i határozat: A GRSP Magyarország Egyesület egyhangúlag elfogadta a 2006. évi pénzügyi beszámolót, ill. a 2006. évi  közhasznúsági jelentést.

A közhasznúsági jelentés és a pénzügyi beszámoló elfogadása után került sor új tagok felvételére.

Mocsári Tibor úr jelezte, hogy a Közlekedésfejlesztési és Koordinációs Központ csatlakozni kíván az Egyesülethez, és a továbbiakban ő fogja képviselni személyében ezt a szervezetet. Mocsári úr korábban régi munkahelyének, a Közlekedéstudományi Intézet Kht.-nek volt a képviselője az Egyesületben. A KTI Kht. új képviselőt fog jelölni, a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ pedig új munkatársára, Mocsári Tibor úrra bízta a képviseletet. A munkahely-váltás Mocsári Tibor úrnak a GRSP Egyesület vezetőségében - vezetőségi tagként - betöltött szerepét nem érinti.

Mivel az Alapszabály szerint a GRSP régi tagjainak ajánlása is szükséges az új tagok felvételéhez, a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ ajánlója Dr. Lányi Péter, Dr. Lindenbach Ágnes és Pausz Ferenc voltak.

2/2007. május 30-i határozat: Az Egyesület tagsága egyhangúlag elfogadta a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ jelentkezését és felvételét az Egyesületbe. 

A Közgyűlés résztvevői által elfogadott napirend szerint ezután került sor a GRSP Egyesület Vezetősége visszalépett tagjainak pótlására, ill. a Vezetőség átalakítására.

Dr. Lindenbach Ágnes főtitkár ismertette, hogy Szeitl Gábor úr visszalépett az elnöki pozíciótól munkahelyi elfoglaltságai miatt, és így a jövőben nem tud eleget tenni elnöki feladatainak. Visszalépését írásban is jelezte az Egyesület felé.

Visszalépését jelezte Tóth István úr is, az Egyesült egyik alelnöke.

Ugyancsak visszalépését jelezte a GRSP felé Dr. Lindenbach Ágnes főtitkár, a Közgyűlést követő időszakra vonatkozóan.

A fentiek miatt az Egyesületnek a hiányzó vezetőségi tagok helyére új tagokat kell választania, ill. - Dr. Lindenbach Ágnes felvetése szerint - lehetőség van az Egyesület vezetőségének átalakítására olyan módon, hogy a Közgyűlés határozatot hoz arról, hogy az eddigi 7 tag helyett 5 taggal működjön tovább a Vezetőség. A Vezetőség átalakítása az Alapszabály módosítását vonja maga után, a módosítás elvégzésére az Egyesület felkéri jogi képviselőjét, Dr. Schmidt János ügyvéd urat.

A Főtitkár javaslatot tett az elnökre, Bérces Ágota személyében, és a főtitkári szerep megszüntetésére, ill. a vezetőség 5 főre való csökkentésére.

Bérces Ágotát a tagok egyhangúlag megválasztották elnöknek, és szintén egyhangúlag elfogadták a főtitkári pozíció megszüntetését, valamint az 5 tagú Vezetőség létrehozását.

Dr. Lányi Péter alelnök javaslatot tett arra, hogy bár Dr. Lindenbach Ágnes a főtitkári poszttól visszalépett, maradjon tagként az Egyesület vezetőségében.

Jelenlévők Dr. Lindenbach Ágnes vezetőségi tagságát egyhangúlag elfogadták.

 A GRSP Egyesület vezetősége így a következőkből áll:

Elnök: 

Bérces Ágota

Alelnök 

Dr. Lányi Péter (2005. évben megválasztva)

Vezetőségi tagok:   Dr. Lindenbach Ágnes (2007. május 30-án megválasztva)




Mocsári Tibor (2005. évben megválasztva)




Pausz Ferenc (2005. évben megválasztva)

Dr. Lindenbach Ágnes az Egyesület dokumentumait, anyagait június végéig folyamatosan átadja Bérces Ágotának. 

3/ 2007. május 30-i határozat: A GRSP Egyesület tagsága egyhangúlag megszavazta, hogy az Egyesület a Közgyűlés után új – kisebb számú - vezetőséggel működjön, tudomásul véve, hogy ez a döntés az Alapszabály módosításával jár. A jelenlévők egyhangúlag megszavazták  Bérces Ágotát elnökként, ill. Dr. Lindenbach Ágnest vezetőségi tagként.

Dr. Lindenbach Ágnes ezután áttekintette a 2007. évre tervezett - és már megkezdett, részben pedig már teljesített egyesületi tevékenységet, amelynek egyes témáiról a 2007. április 13-i projekt-ülés döntött.

A 2007. évi tevékenységnek egyik leglényegesebb eleme nagyprojektként a biztonsági öv kampány folytatása. A 2006. évi kampány „párnás” plakátjai 2007. év január/február havában mintegy 300 helyen kerültek kihelyezésre.

Kisprojektként több témát választottak ki az Egyesület tagjai, amelyek a következők:

· nyitás a közlekedők szélesebb rétegei felé, a GRSP céljainak minél szélesebb körben való ismertetése”: előkészítés megkezdődött, Mocsári Gábor úr, ill Béres Ágota már készített anyagokat, amelyeket a tagok véleményezhetnek kiküldés után.

· csatlakozás a 2007. április 23-29 között megrendezésre kerülő Első Globális Közlekedésbiztonsági Hét programjához: a csatlakozás szórólapok készítésével, és ezeknek az Internetre (iwiw) történő felhelyezésével és Forgalombiztonsági Konferencián való szétosztásával megtörtént. 

· Leállósávi balesetek számának csökkentése: a plakátkampány az autópálya mellett, a leállósávi balesetek elrettentő fotóival megkezdődött.
Majsai Endre úr felvetette, hogy a GRSP Magyarország Egyesület olyan tevékenységet folytathatna, amely széles körben tarthat igényt érdeklődésre, és igen komoly méretékben járulhatna hozzá a közlekedésbiztonság javításához. A járműflottákat működtetők gondoskodjanak saját járművezetőik felkészítéséről, mivel a flottákon belül igen magas a baleseti arány. Ehhez Majsai úr felajánlotta, hogy egy bemutatót/ismertetést tart a GRSP tagoknak június 11.-én, akik ezt megvitatják, és ezután lehetséges szélesebb fórum elé lépni az ajánlásokkal.

Jelenlévők egyhangúlag támogatták ezt az elképzelést/javaslatot. 

4./2007. május 30.-i határozat: A GRSP tagság egyhangúlag elfogadta, hogy az Egyesület megalakulásakor megkezdett közös munkát folytatják 2007. évben is a közúti közlekedésbiztonság növelése érdekében.

A Közgyűlést ezután Dr. Lindenbach Ágnes leköszönt főtitkár és Bérces Ágota új elnök bezárták. 

A jegyzőkönyvet összeállította 

Dr. Lindenbach Ágnes

A jegyzőkönyvet hitelesítette: 

Bérces Ágota

Budapest, 2007. május 30.

Mellékletek
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