Jegyzőkönyv 

a GRSP Magyarország Egyesület

2008. december 11-én megtartott

Közgyűléséről

Helyszín: 
Magyar Közút Kht. (1024 Budapest, Fényes Elek u. 7-13.)

Jelenlévők: 

jelenléti ív szerint

A jelenlévőket Bérces Ágota elnök üdvözölte és megállapította, hogy az összehívott Közgyűlés határozatképes. 

Bérces Ágota tájékoztatta a résztvevőket, hogy a Közgyűlés napirendi pontjai a tagdíjmódosítás, új tagok felvétele, a Safe Drive programról szóló tájékoztatás, valamint a korábban elfogadott vitanap megtárgyalása.

László Sándor, a Magyar Közút Kht. vezérigazgatója köszöntötte a megjelenteket és röviden ismertette a Magyar Közút Kht. biztonságos közlekedéssel kapcsolatos álláspontját. 
Az első napirendi pont, a tagdíjmódosítás tárgyalásakor Moravetz Tibor, a Magyar Autóklub képviseletében jelezte, hogy mintegy 20%-os emelést tartanának elfogadhatónak, de más eredmény esetén elfogadják a többség döntését.
Bérces Ágota elmondta, hogy a tagdíj a 2005. évi megalakulás óta nem változott.  A szavazáskor a jelenlévők a tételenkénti szavazás helyett az egy csomagban történő szavazást választották.
1/2008. december 11-i határozat: Az Egyesület tagsága egy ellenszavazattal elfogadta a GRSP Magyarország Egyesület éves tagdíj mértékének módosítását 2009. évre az alábbiak szerint:

Egyéni tag:  10.000,- Ft/év 

Közigazgatási, államigazgatási szervezet (létszámtól függően):

· 1-99 fő között: 80.000,- Ft/év

· 100-250 fő között: 100.000,- Ft/év

· 250 főnél nagyobb szervezet esetében: 150.000,- Ft/év 

Üzleti szféra: a bejelentett – foglalkoztatott – létszámtól függően
· legfeljebb 5 fő esetén:       50.000 Ft/év

· 6 – 10 fő között:                80.000 Ft/év

· 11 - 30  fő között:            100.000 Ft/év

· 30 – 50 fő között:            150.000 Ft/év

· 51 – 100 fő között:          200.000 Ft/év

· 101 – 250 fő között:        300.000 Ft/év

· 250 fő felett:                    500.000 Ft/év

Civil szféra, társadalmi szervezet: az alkalmazottak létszámától függően

· legfeljebb 5 fő esetén:      20.000 Ft/év

· 6 – 10 fő között:               30.000 Ft/év

· 11 – 50 fő között:             50.000 Ft/év

· 51 – 100 fő között:         100.000 Ft/év

· 100 fő  felett:                  150.000 Ft/év
Második napirendi pontként a tagfelvétel következett. A Bridgestone Magyarország Kft. vezetője, Urbán Péter elmondta, hogy a cég nemzetközi tevékenysége és elkötelezettsége miatt is szeretnének taggá válni. 
2/2008. december 11-i határozat: Az Egyesület tagsága egyhangúlag elfogadta a Bridgestone Magyarország Kft. jelentkezését és felvételét az Egyesületbe. 
Ezután Bérces Ágota elmondta, hogy az Egyesület együttműködési megállapodást kötött a Közlekedéstudományi Egyesülettel. 

Pausz Ferenc elmondta, hogy az Egyesület az Euroride 2009 program lebonyolításához kapcsolódó pályázatán nyert, ez a jövőben több szervezési munkával jár. A NIT-tel együtt szervezendő, nehézgépjárművekről szóló konferencia lebonyolítására szintén pályázati pénzt nyert az Egyesület.

A Safe Drive programmal kapcsolatban Gelencsér Péter elmondta, hogy olyan eszközrendszert dolgoztak ki, amely költségmegtakarítást eredményezhet az érintett cégeknek. Az audit része ennek az eszközrendszernek, amelynek révén minden érdeklődő személyre szabott szolgáltatást kap.  
Bérces Ágota ezzel kapcsolatban tájékoztatott, hogy a flottabiztonság témaköre tárgya lehet egy esetleges magyar-lengyel-román közös EU-pályázatnak.

A korábban Pesenyánszki László által javasolt, az Új Rend és Szabadság Programjához kapcsolódó vitanap lebonyolításától – részben a javaslattevő távolléte miatt - a jelenlévők eltekintettek, azzal a megállapodással, hogy egy későbbi időpontban a vitanapot mindenképpen le kívánják bonyolítani. 
A Közgyűlést ezután Bérces Ágota elnök bezárta. 

A jegyzőkönyvet hitelesítette: 

Bérces Ágota

Pausz Ferenc

Budapest, 2008. december 11.
