Jegyzőkönyv 

a GRSP Magyarország Egyesület

2011. július 13-án megtartott

Közgyűléséről

Helyszín: 

Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ, Vásárhelyi terem
Jelenlévők: 

jelenléti ív szerint

A jelenlévőket Pausz Ferenc ügyvezető igazgató köszöntötte és megállapította, hogy a Közgyűlés a meghirdetett második időpont alapján határozatképes. 
A meghirdetett első napirendi ponthoz kapcsolódóan Tokár Balázs elnök bejelentette, hogy távozik a Shell-től, egyben bemutatta Nováky Dénest, aki a jövőben a Shell képviselője lesz a GRSP Magyarország Egyesületnél. Mivel Tokár Balázs a jövőben nem képviseli a céget, ezért az elnökséggel egyetértésben kérte, hogy a közgyűlés erősítse meg elnöki megbízatását a jövő évi májusi tisztújító közgyűlésig. 

Jákli Zoltán megemlítette, hogy mivel az elnök már nem képviseli korábbi cégét, ezért először egyéni taggá kell válnia, hogy tisztségében meg lehessen erősíteni. 

Pausz Ferenc elmondta, hogy emiatt a kiadott napirendtől eltérően a közgyűlésnek tagfelvételről is döntenie kell. 

1/2011. július 13-i határozat: A GRSP Magyarország Egyesület tagsága egyhangúlag elfogadta Tokár Balázs jelentkezését és felvételét az Egyesületbe.  

A tagfelvétel megtörténte után az elnök személyének megerősítéséről döntött a közgyűlés. 
2/2011. július 13-i határozat: A GRSP Magyarország Egyesület tagsága egyhangúlag megerősítette Tokár Balázst elnöki tisztségében.  
A következő napirendi pont az elnökség létszámának bővítése volt. Az előző közgyűlésen született határozat értelmében az Egyesület elnökségének létszáma két fővel bővül. A közgyűlést megelőzően lehetséges jelölteket keresett és talált az elnökség. Ketten vállalták a jelöltséget: Szabó Regina, a For-Vid Kft. ügyvezetője és Bucsi Barnabás, a 3M képviselője. Mellettük más jelöltekre nem tett javaslatot a közgyűlés. A jelöltek rövid bemutatkozása után titkos szavazás következett.
3/2011. július 13-i határozat: A GRSP Magyarország Egyesület tagsága az Elnökség tagjává választotta Szabó Reginát (18 szavazattal) és Bucsi Barnabást (17 szavazattal).   
Ezután az elmúlt időszakról szóló beszámoló következett. Pausz Ferenc elmondta, hogy a jelenleg is folyó SOL projekt keretében a győri felmérések adatainak kiértékelése megtörtént. A projekt során a forráshiányból adódóan vannak nehézségek, amelyek nem az Egyesület hibájából, hanem az utófinanszírozás természetéből következnek. Sikeresen lezajlott az Egyesület által szervezett nemzetközi közlekedésbiztonsági konferencia, amelynek a végén fórum keretében többek között a kerékpáros közlekedéssel kapcsolatos problémákat is megvitatták a résztvevők. 
Több rendezvényen megjelent az Egyesület, valamint több kezdeményezéshez, mozgalomhoz is csatlakozott. Megtörtént a Decade of Action mozgalom nyitórendezvénye, csatlakoztunk a Gyermekbiztonsági Tanácshoz, az Élet Úton programhoz.
Tokár Balázs hozzátette, hogy Berlinben részt vettünk a Michelin által szervezett Challenge Bibendum rendezvényen, ami a fenntartható közlekedésről szól, egyben a GRSP nemzetközi szervezetének éves gyűlését is itt rendezték. 
Pausz Ferenc ezután a jövőbeni tervekről beszélt. A források szűkössége miatt úgynevezett minikampányokban célszerű gondolkodni. Az Egyesület szeretne egy szakmai kézikönyvet készíteni a biztonsági rendszerekhez, valamint a pilot projekt bemutatásához, tapasztalataihoz kapcsolódóan. Az ittas vezetés témakörében is tervezünk egy kampányt, ami az elfogyasztott alkohol felszívódásáról, az önellenőrzés lehetőségéről szólna. A gyermekek közlekedésbiztonságához kapcsolódóan mobil KRESZ parkokat tervez az Egyesület működtetni, ebben a tagok segítsége is szükséges. Két felmérést szeretne végezni az Egyesület, egyet a forgalommal szemben való közlekedésről, egyet pedig a motorosok szokásaival kapcsolatban. 
Dr. Lányi Péter elmondta, hogy a SOL projektben való részvétel igen fontos az Egyesület életében, mert ez egy Európai Uniós projekt, aminek a tapasztalatai hosszú távon is meghatározóak. Felvetette a Challenge Bibendum rendezvényének esetleges magyarországi lebonyolítását. 

Jákli Zoltán hozzátette, hogy a felméréshez szívesen csatlakozik az ÁAK, bár a forgalommal szemben haladás az előforduló problémák között igen csekély mértékű.

Dr. Nemes György elmondta, hogy az autópályán forgalommal szemben hajtás bár valóban csekély mértékű, de a kimenetele szinte mindig tragikus. A kérdéssel kapcsolatban nem támogatja az idős vezetők jogosítvány birtoklásának korlátozását.
További hozzászólás híján Pausz Ferenc a Közgyűlést bezárta. 
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