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A jelenlévőket Pausz Ferenc ügyvezető igazgató köszöntötte és megállapította, hogy a Közgyűlés határozatképes. 

A meghirdetett első napirendi ponthoz kapcsolódóan Tokár Balázs elnök tájékoztatást adott a 2011-ben végzett tevékenységekről. 

A Nemzeti Közlekedési Hatósággal megtörtént az együttműködésről szóló szándéknyilatkozat aláírása. A SOL projekt keretén belül február 28-án írásbeli együttműködés jött létre a partnerek között, így többek között Győr város önkormányzatával és a rendőrfőkapitánysággal. Június 29-én Budapesten közlekedésbiztonsági konferencia zajlott a SOL projekt keretében, amelyet Schváb Zoltán helyettes államtitkár nyitott meg. Győrben zajlott egy szakmai csoportmunka is, amely a város közlekedésbiztonsági helyzetét elemezte a SOL projekt partnereinek bevonásával. Néhány nappal ezelőtt az első gyermek-közlekedésbiztonsági tréninget is lebonyolította az Egyesület. Jelen pillanatban körülbelül a felénél tartunk a hároméves SOL projektnek. 
A Decade of Action rendezvénysorozat indításaként az ORFK-n történt egy sajtótájékoztató. Július 10-én a Harley-Davidson fesztiválon is megjelent az Egyesület, többekkel együtt itt csatlakoztunk az NFM, az NKH és a KTI által meghirdetett „Élet Úton” programhoz. A következő esemény szintén gyermek-közlekedésbiztonsággal kapcsolatos, nemzetközi összefogás keretében indult el egy gyermek biztonsági ülés kampány. A Raben Group, amely egy nemzetközi logisztikai vállalat, kezdeményezte ezt az akciót. 

A következő napirendi pont keretében tagfelvétel következett, amellyel kapcsolatban Pausz Ferenc elmondta, hogy rendhagyó módon ketten is pártoló tagként kérték csatlakozásukat az Egyesülethez. 
Jákli Zoltán bejelentette, hogy távozik az Állami Autópálya Kezelőtől. Mivel a jövőben nem képviseli a céget, ezért kérte egyéni tagként történő felvételét az Egyesületbe.

1/2011. december 15-i határozat: A GRSP Magyarország Egyesület tagsága egyhangúlag elfogadta Jákli Zoltán jelentkezését és felvételét az Egyesületbe.  

Ezután Alföldy Miklós bemutatkozása következett, aki pártoló tagként csatlakozna az Egyesülethez.  
2/2011. december 15-i határozat: A GRSP Magyarország Egyesület tagsága egyhangúlag elfogadta Alföldy Miklós pártoló tagként való jelentkezését és felvételét az Egyesületbe.  
Dr. Buzási Gábor mutatkozott be ezután, ő szintén pártoló tagként csatlakozna az Egyesülethez.
3/2011. december 15-i határozat: A GRSP Magyarország Egyesület tagsága egyhangúlag elfogadta Dr. Buzási Gábor pártoló tagként való jelentkezését és felvételét az Egyesületbe.  
Ezután Hunya László, a motoros kiegészítőket forgalmazó SHOX Kft. ügyvezetője mutatkozott be. Elmondta, hogy létrehozták a Biztonságos Motorozásért Alapítványt, amelyet véleménye szerint célszerűbb az Egyesület tagjai közé felvenni. 
4/2011. december 15-i határozat: A GRSP Magyarország Egyesület tagsága egyhangúlag elfogadta a Biztonságos Motorozásért Alapítvány jelentkezését és felvételét az Egyesületbe.  
Mivel a Renault Hungária Kft. nem képviseltette magát a közgyűlésen, az ő tagfelvételi kérelmükről most nem született döntés. 

A következő napirendi pont a legutóbbi szakmai napon elhangzottak összefoglalása volt. Ezzel kapcsolatban Tokár Balázs elmondta, hogy az Egyesület munkájának dinamizálását, a szakmai sokszínűség megjelenítését szolgálják a hasonló formátumú események. A szakmai napon Dr. Juhász János tartott először egy rövid beszámolót a motoros kérdőív eredményeiről. Ezt a forgalommal szemben közlekedőkről szóló előadás követte. Harmadikként a tagok eszmecseréje következett az Egyesületen belüli kommunikációról, valamint a létrehozandó motoros tagozatról. Ehhez kapcsolódóan Pausz Ferenc elmondta, hogy az Egyesület honlapján fórum felületet alakítanak ki, amelynek kezelője Alföldy Miklós lesz és amelyhez Bodnár Lajos felajánlotta segítségét. 

A kialakítandó tagozatok/munkacsoportok munkájához Pausz Ferenc azoknak a tagoknak a segítségét és munkáját kérte, akik maguk is érintettek az adott területen. 
Dr. Juhász János elmondta, hogy következő nagy célcsoportként a segédmotoros kerékpárosokat lehetne tekinteni. 

Szabó Attila elmondta, hogy fontos lenne azokkal a csoportokkal kapcsolatba lépni, akik rendszeresen motorral közlekednek. 
Pausz Ferenc ezután felvetette a nyilvánosság felé történő kommunikáció szükségességét, amelynek mindenképpen szervezett formában kell majd zajlania. 
A gyermekbiztonsággal foglalkozó tagozat/munkacsoport munkájának megszervezésére Pausz Ferenc felkérte Szabó Reginát. Miután az Egyesület a Gyermekbiztonsági Tanácsnak is tagja, így onnan is várható segítség. Szabó Regina elvállalta a felkérést és ígéretet tett a szakmai munka megszervezésére. 
Pausz Ferenc kifejezte reményét, hogy a tagozatok/munkacsoportok révén az elvégzett munka még hatékonyabb lesz. 

Tokár Balázs szerint az adott tagozatokhoz/munkacsoportokhoz a kötődő tagokon kívül természetesen a többiek is csatlakozhatnak. Az együttes munkát hatékonyabbá teheti a fórum használata.

A szakmai napon szóba került még a minőségirányítás, minőségbiztosítás irányába történő nyitás is. Ennek lépéseként az Egyesület Horváth Dénes kezdeményezésére csatlakozott a Magyar Szabványosítási Testülethez, amely után létrehoztak egy nemzeti bizottságot, amihez a tagok bátran csatlakozhatnak. 
A jövő évi tervezett programokkal kapcsolatban Pausz Ferenc elmondta, hogy továbbra is a SOL projekt áll az első helyen, amely 2013 márciusáig tart. Ennek keretében első alkalommal vettünk részt közbeszerzési eljáráson, ami jelentős munkát kívánt.  
A gyermek biztonsági ülés program egy rövidebb távú projekt, várhatóan február elejéig tart, sajtótájékoztató zárja majd le. 

Az egyebek napirend keretében Pausz Ferenc tájékoztatott arról, hogy jövőre lesz közös munka a Scania céggel, a fiatal tehergépjárművezetők hazai elméleti és gyakorlati szakmai versenyével kapcsolatban. 

Ikotics István kezdeményezésére konferenciát szerveznek, amely vezetéstechnikáról, szimulációról szólna, hasonló szakmai rendezvény még nem volt az országban. 
Tokár Balázs elmondta, hogy az Egyesület nyilvánosság előtt való megszólalásairól összesítést kellene készíteni, hogy mindenki megismerhesse ezek tartalmát, egy kicsit az Egyesület álláspontját is. 

Hernádi Zsuzsa javasolta, hogy a honlapra is kerüljenek fel a hangfelvételek.
Ikotics István és Dr. Holló Péter is azt mondta, hogy a nyilvános szerepléseknek egységesnek, lehetőség szerint egy személyhez köthetőnek kell lenniük.  
További hozzászólás híján Tokár Balázs a Közgyűlést bezárta és tájékoztatott arról, hogy a következő közgyűlés várható időpontja 2012 májusa.  
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