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A jelenlévőket Pausz Ferenc ügyvezető igazgató köszöntötte és megállapította, hogy a Közgyűlés határozatképes. 

Változás történt három egyesületi tag képviseletében, ezért Pausz Ferenc megkérte az új képviselőket, hogy röviden mutatkozzanak be. Dr. Árki Ildikó a jövőben az Országos Gyermek Egészségügyi Központot képviseli. Bogár László a jövőben a 3M Hungáriát képviseli. Baranyai Eszter a KÖBE új képviselője lesz, de egyéb elfoglaltsága miatt nem tudott megjelenni a közgyűlésen. 

Pausz Ferenc ez után felkérte Tokár Balázs elnököt, hogy ismertesse a közgyűlés napirendi pontjait és vezesse le a közgyűlést.

Tokár Balázs elmondta, hogy a lassan három éve futó SOL projekt a végéhez közeledik, legutóbbi jelentős eredménye, hogy elkészült Győr város közlekedésbiztonsági stratégiája. Emellett három mintaprojekt is lezajlott, az első az ittas vezetés elleni volt, a második a biztonságos utakon az iskolába című program, a harmadik pedig a kerékpározás népszerűsítését szolgálta. Mindezek alapján elmondható, hogy az eddigi volt talán a legerősebb év a projekt életében. A jelenlegi állapot szerint a projekt három hónappal meghosszabbodik. 
Az első autósülés kampány is lezajlott, alapvetően sikeres volt, de vannak olyan tanulságok, amiket le kell vonni, hogy a jövő évben még hatékonyabb legyen.
A Michelin nyíregyházi bringafesztiválján is részt vett az egyesület, jövőre is szeretnénk visszatérni.

Idén is megtartották a nemzetközi GRSP szervezet éves közgyűlését Belgiumban, ahol a Renault látta vendégül a résztvevőket. Egyesületünket Bognár Mária képviselte. 

A Hungaroringen rendezett World Series by Renault rendezvényen is jelen voltunk, standunk és programjaink is rendkívül népszerűek voltak. 
A SOL projekt lezárultával elnökségi döntést követően egy másik projekt, a ROSEE munkájában fogunk részt venni. Pausz Ferenc ezzel kapcsolatban elmondta, hogy a mostani projekt munkálataiban elsősorban a finanszírozás ütemezése jelentett problémát, de emellett szervezésben, lebonyolításban sok hasznos tapasztalatra tettünk szert. A ROSEE projekt gyakorlatilag már zajlik, elsősorban közútkezelői területen működik, a projektpartnerek nagyrészt azonosak.
Tavasszal egy közös közlekedésbiztonsági konferenciát szervez az egyesület a KÖBÉ-vel együtt, három témakör köré összpontosítva. Az első a szabályozás, jogalkotás, a második a képzés, a harmadik a vezetéstechnikai szimulátorok témaköre. Másik fontos partner az OBB lenne, a tervezett helyszín pedig a Renault oktatási központja. Minden érdeklődő csatlakozását szívesen fogadják a szervezők. 
A következő napirendi pontnak megfelelően a Bucsi Barnabás külföldre távoztával megüresedő elnökségi tagi pozíciót kellett titkos szavazással betölteni. A helyre egyetlen jelöltként Gégény Istvánt jelölték, aki a jelölést elfogadta. Más jelölt nem lévén, szavazás következett.  
1/2012. november 19-i határozat: A GRSP Magyarország Egyesület tagsága az Elnökség tagjává választotta Gégény Istvánt (19 szavazattal).  

A választás után tagfelvétel következett. Az első tagjelölt a házigazda EMKK Első Magyar Közlekedésbiztonsági és Vezetéstechnikai Központ Zrt. (Driving Camp Hungary) volt. 
2/2012. november 19-i határozat: A GRSP Magyarország Egyesület tagsága egyhangúlag az egyesület tagjává választotta a Driving Camp Hungary-t. 
A második tagjelöltet, a Total Hungária Kereskedelmi Kft-t Tokár Balázs elnök mutatta be, aki júniustól tölti be a cég Műszaki és Logisztikai Igazgatói pozícióját és személyesen szorgalmazta a vállalat belépését.   
3/2012. november 19-i határozat: A GRSP Magyarország Egyesület tagsága egyhangúlag az egyesület tagjává választotta a Total Hungária Kereskedelmi Kft-t. 
Ezután a Gyermekbiztonsági Munkacsoport és a Motoros Munkacsoport rövid beszámolója következett. A Motoros Munkacsoport eddig végzett tevékenységét Dr. Juhász János mutatta be. Az év elején lezajlott egy kérdőíves adatgyűjtés a segédmotor-kerékpározókkal kapcsolatban. Erről készült egy tanulmány, aminek a kivonata megjelent a Közlekedéstudományi Szemlében is. A motorkerékpárosok láthatóságáról is készült egy vizsgálat, amiből diplomaterv készült. Ezután felvetődött a segédmotor-kerékpáros balesetek elemzése, ez azonban a források kezelhetetlensége miatt nem valósulhatott meg. Emellett több rendezvényen is részt vettek a munkacsoport tagjai. 
A Gyermekbiztonsági Munkacsoport munkájáról Szabó Regina számolt be. A gyermekek biztonságra nevelését a saját környezetükben igyekeznek elérni. Ennek eszközei a mobil KRESZ-parkok. Márciustól szeptemberig 30 programot bonyolítottak le, ezt a tevékenységet jövőre is folytatni szeretnék. Másik fontos feladatuk a kerékpáros védősisak viselésének népszerűsítése, aminek a lényegi része 2013-ban zajlik majd. 
Tokár Balázs mindenkit bátorított a munkacsoportokhoz való csatlakozásra, akinek a tevékenysége valamilyen módon kapcsolódik ezekhez a munkákhoz. 
Knezsik István felhívta a figyelmet, hogy jelenleg a gyerekek számára nincs kötelező KRESZ oktatás, erre fel kell hívni a döntéshozók figyelmét is, mert hosszú távon ez rendkívül káros. 

A közgyűlés zárásaként két előadás hangzott el. Az elsőt, amely a SOL projekt tréninganyagaira épülve röviden ismertette azokat, Kibédi-Varga Lajos tartotta.
A második előadó Szabó Attila volt, aki a gépjárművezető-képzésben alkalmazott innovatív technológiákról beszélt. 

Az utóbbi előadás élénk szakmai vitát generált, amit az idő rövidsége miatt nem lehetett teljes mértékben végigvinni, emiatt Pausz Ferenc azt javasolta, hogy egy későbbi időpontban tartsanak szakmai napot e köré a téma köré építve. 
További hozzászólás híján Pausz Ferenc a Közgyűlést bezárta. 
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